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Notulen 13 november 2025 

Verslag Algemene Ledenvergadering – 13 november 2025 

1. Opening en vaststelling agenda 

De voorzitter opent de vergadering om 19.00 uur en heet iedereen 

welkom. 

Berichten van verhindering zijn ontvangen van: Astrid Pagels, Ceel en 

Elly Leppers, Renée Kaptein, Ingrid van der Vlist, Winfried Boere, 

Jan Vernooij en Tineke van Veen. 



Er zijn 68 leden aanwezig, inclusief bestuursleden. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

2. In memoriam 

De vergadering staat stil bij het overlijden van ons toen oudste lid, 

Peet van Ojik. 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

• De TC Maandag verzoekt om een corveeschema voor het 

klaarzetten van de zaal. Leden die slecht ter been zijn worden 

niet ingedeeld. Reacties uit de zaal over mogelijke conflicten 

met biedwedstrijden worden door Christa toegelicht en vormen 

geen bezwaar. Het voorstel wordt aangenomen en een schema 

wordt opgesteld. 

• Hans van Putten heeft enkele vragen gesteld; deze worden later 

in de vergadering door de penningmeester beantwoord. 

4. Verslag ALV 24 april 2025 

Het verslag wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 

5. Voorstel wijziging huishoudelijk reglement (WBTR) 

Het voorstel om de bepalingen van de Wet Bestuur en Toezicht 

Rechtspersonen (WBTR) toe te voegen aan het huishoudelijk 

reglement wordt met handopsteking goedgekeurd. Met dank aan Jan 

van Schagen voor de voorbereiding. 

6. Begroting 2026 

Penningmeester Henk van der Brandt licht aan de hand van een 

presentatie de begroting toe, alsmede subsidies, sponsoring en 

contributievoorstel. 

7. Bestuurs- en verenigingszaken 

• Gonny Albers blijft zowel in het bestuur van de VBV als in het 

bestuur van de nieuwe stichting. 



• Externe competities: door gebrek aan animo wordt de 

vereniging niet vertegenwoordigd in District Utrecht; één team 

speelt in District Gelderland. Gert ten Haaft meldt dat in Zeist 

een viertallencompetitie start in december. 

• Voortgang plannen Aller Erf: Hans Kroon geeft toelichting. 

Op dit moment is nog niets definitief, maar de toekomstige 

locatie lijkt mogelijk te klein. Voor het komende jaar verandert 

er niets, maar er wordt alvast nagedacht over alternatieve 

(tijdelijke) locaties. 

8. Drives en evenementen 

• De Bevrijdingsdrive en Tapasdrive waren succesvol. Door 

organisatorische redenen vond dit jaar geen Open Veens 

Bridgekampioenschap plaats; de intentie is om dit volgend jaar 

weer te organiseren. 

• Jeugdbridge: er wordt een oproep gedaan om mee te denken en 

kleine brainstormgroepjes te vormen voor dit initiatief. 

9. Oprichting Stichting The Bridge Veenendaal 

• Henk van der Brandt licht nogmaals het belang van de stichting 

toe. De stichting is notarieel vastgelegd en beschikt nu over een 

bankrekening. 

• Het nieuwe stichtingsbestuur bestaat uit: 

o Voorzitter: Gonny Albers 

o Penningmeester: Alien van Prattenburg 

o Secretaris: Joachien Hupkes 

o Algemene leden: Dorien Perdon en Riny Bessems 

10. Huldiging kampioenen 2025 

Clubkampioenen 

• Maandag: Hermien van Ravenswaaij & Willem Woudstra 

• Woensdag: Nico Vaandrager & Willem Woudstra 

• Donderdag: Roger Roelofsma & Gerrit ten Haaft 

Slemkampioenen 



• Maandag: André van Ruijven & Arie Selbach 

• Woensdag: Nico Vaandrager & Willem Woudstra 

• Donderdag: Annette Bosman & Christa Feddema 

Alle winnaars ontvangen een fles wijn. 

11. Rondvraag 

• Rob Bosman vraagt mandaat om namens het bestuur deel te 

nemen aan de ALV van de NBB. Dit wordt unaniem toegekend. 

12. Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering om 

19.47 uur. 

De volgende ALV staat gepland op 13 november 2025. 

 

 

 

Notulen 24 april 2025 
 

1. Opening en vaststelling agenda 

De voorzitter opent de vergadering om 19.00 uur en heet 

iedereen welkom. 

Er zijn berichten van verhindering van Joyce Poolman; Paul en 

Hermien van Ravenswaaij; Dorien Perdon; Astrid Pagels; Bets 

Roks; Diny van Veen; Leny Korver en Cobi van Oudbroekhuizen. 

Er zijn 55 leden aanwezig, inclusief bestuursleden. 

 

2. Verslag ALV 14 november 2024 

Deze wordt ongewijzigd geaccordeerd door de A.L.V. 

 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 



• Verkoop Stichting Aller Erf 

De penningmeester geeft uitleg waarom de 

Gemeente het zalencentrum Aller Erf heeft 

aangekocht (officieel op 2 juni, mits de 

Gemeenteraad instemt). Wat er met het gebouw 

gaat gebeuren zullen we in het najaar vernemen van 

de Gemeente. 

Er zijn geen vragen hierover uit de A.L.V. 

• Christa Feddema laat weten dat er komende 

maandag weer een biedwedstrijd is. 

• Bevrijdingsdrive 

Gonny Albers geeft de stand van zaken weer: op dit 

moment zijn er 52 aanmeldingen en mede dankzij 

een groot aantal sponsors is dit in ieder geval kosten 

dekkend. Zij bedankt met name de organisatie t.w. 

Alien; Dorien; Joachien en Riny en wordt door de 

voorzitter zelf ook bedankt. 

• Beginnerscursus 

De cursus is op 15 mei afgelopen, Henk van de 

Brandt legt uit dat het de bedoeling is de cursisten 

tot eind van 2025 in de cursuszaal middels een 

aparte lijn te begeleiden. Hij vraagt de aanwezigen 

om hulp om deze cursisten, vast of bij toerbeurt, te 

willen begeleiden. Heb je belangstelling geef dat dan 

voor 15 mei door aan Henk van den Brandt. 

 

4. Jaarrekening 2024 

• De Penningmeester licht de jaarrekening en de 

balans toe. 

Vragen hierover van Willem Woudstra,  Theo van 

Breevoort en Rob Bosman worden door Henk, tot 

tevredenheid, beantwoord. 

• Verslag financiële commissie 



Theo van den Brandhof verklaart dat de financiële 

administratie in orde is bevonden en vraagt decharge 

te verlenen voor de penningmeester en het gevoerde 

beleid 2024. Dit wordt door applaus gehonoreerd. 

 

5. Bestuurszaken, aftreden Jan van Schagen  

De voorzitter bedankt Jan van Schagen voor zijn jarenlange 

inzet. 

 

6. BTW- problematiek 

Henk van de Brandt legt uit welke mogelijkheden er zijn om de 

inkomstengrens niet te overstijgen. 

Het bestuur ambieert de keuze tot het realiseren van een 

Stichting. Hiervoor is ook een bestuur nodig. 

De ALV wordt gevraagd mee te willen denken om tot deze 

realisatie te kunnen komen. 

Vragen van André van Ruijven; Rob Bosman; Willem Woudstra; 

Hans Kets en Hans van Putten worden tot tevredenheid door 

Henk beantwoord. 

Leden die mee willen denken over het vervolg worden verzocht 

zich uiterlijk 15 mei te melden bij Henk van den Brandt. 

 

7. Rondvraag 

Er zijn geen vragen 

 

8. Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen, stelt de volgende ALV op 

13 november 2025 en sluit de vergadering om 19.44 uur. 

 

 



Jaarrekening 2024  
 

 

 



 

  



 

Nieuwsbrief 25 februari 2025 
 

Bij deze een nieuwe nieuwsbrief van het VBV bestuur.  

Nieuw Bankrekeningnummer VBV 

Zoals in de laatste ALV besproken hebben we bankrekening bij de Rabobank geopend. Het 

rekeningnummer is NL97 RABO 0388435682. U wordt verzocht betalingen voortaan op dit 

rekeningnummer over te maken. De rekening bij de ABN-AMRO wordt binnenkort 

opgeheven. 

Voortgang beginnerscursus 

Onlangs zijn er 31 cursisten gestart met deel 2 van de beginnerscursus. Alleen al daarom is 

deze cursus een succes. Dit komt zeker ook door enkele leden die hun donderdagavond 

opofferen om de cursisten wegwijs te maken in het mooie bridgespel. Ria Eshuis, Marianne 

Timmer en Henk van den Brandt staan met regelmaat klaar om onze docente Jeanette Unk te 

ondersteunen.  

De cursus loopt af op 15 mei. We willen daarna de beginners die lid worden goed blijven 

begeleiden en nog tot het eind van het jaar in een aparte lijn laten spelen. Daarmee hopen 

we een redelijk nieuwelingen aantal enthousiast te maken lid te blijven onze verenging 

 

5 mei geen bridge 

Er is een foutje in de bridge-agenda geslopen. Dit jaar is 5 mei een nationale feestdag. Dat 

betekent dat er niet wordt gebridged.  

 

10 mei bevrijdingsdrive 

Op 5 mei wordt er niet gebridged, maar op zaterdag 10 mei organiseert VBV een 

Bevrijdingsdrive in de foyer van theater Lampegiet. Zet de datum alvast in je agenda. 

Nadere informatie wordt binnenkort met je gedeeld. 

 

Verslag diverse drives 

Het Open Veens Bridgekampioenschap (OVB) was een succes. Uiteindelijk deden er 42 

paren mee, met als winnaars Marion van Aart en Nick Uytendaal in de A-lijn (22 paren) en 

Fanny Janse en Tuus Voormolen in de B-lijn (20 paren). Proficiat! 

Ook de Kerstdrive was weer een feestje. Een fijne sfeer, goede muziek (al zeg ik het zelf) en 

104 spelende leden die streden om het individuele kampioenschap. Dit werd gewonnen door 

Roger Roelofsma, die zichzelf een jaar lang Kerstkampioen mag noemen. Gefeliciteerd! 

Tot slot noemen we natuurlijk ook de Elfstedendrive. Dit unieke evenement beleefde zijn 5e 

editie. Het was weer erg gezellig, de stamppot smaakte prima en de uiteindelijke winnaars na 

11 etappes waren Conny ten Cate en Joop Kalsbeek. Lokwinske! (oftewel: Gefeliciteerd!) 



Allen die zich met de organisatie en uitvoering van deze drives hebben beziggehouden: 

Hartelijk dank! 

 

Sponsor VBV via de Vriendenloterij! 

VBV is inmiddels partner van de Vriendenloterij geworden. Wanneer je een lot hebt bij de 
Vriendenloterij kunt je onze Vereniging als goed doel aanwijzen. Dat levert ons ca. 75 euro 
per jaar op en het kost je niets. Er zijn inmiddels 18 loten van leden van onze Vereniging 
gekoppeld. Wanneer je deelneemt aan de Vriendenloterij nodigen we je graag uit om je lot 
aan onze Vereniging te koppelen. Dit is heel eenvoudig. De stappen die je hiervoor moet 
zetten zijn: 
1.      Bel met de ledenservice van de Vriendenloterij via 088-0201020 
2.      Dan krijg je een keuzemenu en kies dan optie 5 overige vragen 
3.      Nu krijg je een medewerker aan de telefoon die vraagt wat hij/zij voor je kan doen 
4.      Je geeft aan dat je je lotnummer aan een goed doel wilt koppelen 
5.      Vervolgens verifieert de medewerker wie je bent 
6.      Tot slot geef je aan dat je je lotnummer wilt koppelen aan code 22070. Dat is de code  
          van de Veenendaalse Bridgevereniging 
Wanneer je je lot gekoppeld hebt, stellen we het op prijs als je dit doorgeeft aan Henk van 
den Brandt via henkvandenbrandt@live.nl. 

Datum en tijd Algemene Ledenvergadering in April 

Noteer svp in je agenda: donderdag 24 april, 19:00 uur.  

Aansluitend spelen we om de Bert Komduur beker 

 

Namens het bestuur een hartelijke groet, 

Hans Kroon.  

  

mailto:henkvandenbrandt@live.nl


 

 

Agenda 14 november 2024 
 

Aanvang: 19.00 uur 

 

Met kennisgeving afgemeld voor deze vergadering: 

Coby Oudbroekhuizen; Marie-Louise Paumen; Riny Bessems en Karin & Eric Vink 

 

Welkom / Opening 

We staan even stil… (Aleida Föhn, Roelof Santing) 

 

1. Verslag vorige vergadering  

 

2. Terugblik april-nov 

 

3. Begroting 2025 - zie bijlage  

 

4. Voorstel overstap van ABN/AMRO bank naar RABO bank 

 

5. UP (Utrechts Parenkampioenschap) cup 2025 

 

6. Ingediende vragen/bespreekpunten  

 

 

7. Nabranders 

 

 

8. Sluiting 

 

 

  



 

 

Notulen  14 november 2024 
 

Welkom / Opening 

De voorzitter staat stil bij het overlijden van Aleida Fröhn en Roelof Santing  

9. Het verslag van vorige vergadering  wordt goedgekeurd. 

 

10. Terugblik afgelopen seizoen. 

 

Hans Kroon legt uit waarom we de kampioenschappen in ere gaan herstellen, hieruit volgen de 

winnaars van het afgelopen seizoen. Deze worden beloond worden met een fles wijn.  

Dit zijn: 

 

A.   Clubkampioenen  

Maandag:    Hermien van Ravenswaaij & Willem Woudstra 

Woensdag:  Nico Vaandrager & Willem Woudstra 

Donderdag: Roger Roelofsma & Gerrit ten Haaft 

       B.    Slemkampioenen  

Maandag:    Hermien van Ravenswaaij & Willem Woudstra 

Woensdag:  Dick Mous & Leen Zandbergen 

Donderdag: Leny Korver & Diny van der Veen 

 

11. Begroting 2025  

Penningmeester Henk van den Brandt licht de begroting toe. 

Deze wordt gebaseerd op een aantal van 150 leden in 2025. 

Hiernaast hebben we een cursistenaantal van 36 waarvan 1 is afgevallen. 

 

De hogere afdracht aan de Bridgebond wordt uitgelegd. 

Te kort van € 390,- kan gedragen worden door reserves. 

Het ligt in de bedoeling om op een andere manier gelden te genereren. 

Getracht zal worden door fondsen van de Rabobank subsidies te verkrijgen voor aanschaf van 

materialen. Voorwaarde is dat wij gaan bankieren bij de Rabobank. Deze subsidies worden niet 

als omzet/inkomen gerekend i.v.m. €20.000,- grens voor de BTW. 

Het voordeel van aansluiten bij de vriendenloterij is dat van het lidmaatschap van €180,- per jaar 

er ca. €75,- naar een goed doel gaat, welke door de deelnemers zelf aan een goed doel (VBV) 

kunnen worden toegekend.  Het lotnummer kan gekoppeld worden aan dat goede doel (VBV) 

Op deze wijze zou hiermee ca. €1500,- per jaar worden gegenereerd. 



Hiermee zouden onze reserves kunnen worden verhoogd en de contributie zal dan niet verhoogd 

hoeven te worden. 

Vragen uit de vergadering over de grote club actie wordt door het bestuur meegenomen en 

onderzocht. 

 

12. Voorstel overstap van ABN/AMRO bank naar RABO bank wordt goedgekeurd. 

 

13. UP (Utrechts Parenkampioenschap) cup 2025 wordt door de voorzitter uitgelegd. Helaas werd 

voorbijgegaan dat onze leden die de vorige keer hebben meegedaan in de prijzen zijn gevallen, 

daarom hierbij: 

 

Nico Vaandrager en Dick Mous behaalden de 2e plaats in de A lijn en 

Joyce Pondaag en Theo van Breevoort werden winnaar van de senioren. 

 

14. Ingediende vragen/bespreekpunten  

Joyce Pondaag merkt op dat communicatie niet optimaal is wat betreft het Lief en Leed 

gebeuren. Het bestuur neemt dit op om deze communicatie te verbeteren. 

 

 

15. Nabranders 

Gonny’s afwezigheid werd uitgelegd en haar ontwerp voor het nieuwe logo werd voorgelegd en 

met applaus gehonoreerd. 

 

16. De voorzitter sluit de vergadering  

  



 

Uitnodiging 9 november 2023 

In tegenstelling tot eerdere berichten zal de Algemene Ledenvergadering niet op donderdag 

2, maar op donderdag 9 november worden gehouden, om 19:00 uur in Aller Erf. 

Het bestuur wil graag voltallig aanwezig zijn en dat lukt niet op 2 november. 

De belangrijkste reden voor deze mail is dat Tom Sibbel om persoonlijke redenen heeft 

besloten zijn voorzitterschap te beëindigen. Dat is in goed overleg gegaan. Wij zij Tom zeer 

dankbaar voor zijn initiatief tot het vormen van een interim bestuur en zijn inzet als voorzitter 

om zaken weer op de rit te krijgen. 

Als opvolgend voorzitter draagt het bestuur Hans Kroon voor. 

Mocht je andere kandidaten voor het voorzitterschap op het oog hebben, of wellicht zelf 

ambitie hebben onze mooie club (mee) te besturen, dan kun je je kandidaat stellen. Wij 

verzoeken gegadigden in dat geval de kandidaatstelling uiterlijk 26 oktober in te dienen. 

Tijdens de ALV zal dan met gesloten stembriefjes de nieuwe voorzitter worden gekozen. 

Indien er geen tegenkandidaten zijn en de ledenvergadering stemt (in dat geval bij 

handopsteking) in met de voordracht van Hans, dan ontstaat er een vacature voor secretaris. 

Het bestuur heeft hiervoor inmiddels enkele leden benaderd, helaas zonder succes. Totdat we 

een nieuwe secretaris hebben gevonden zal algemeen bestuurslid Jan van Schagen deze 

functie waarnemen. 

De stukken voor de ALV van 9 november ontvangt je dan uiterlijk donderdag 26 oktober via 

de mail. 

Wij vertrouwen erop je met deze mail naar behoren te hebben geïnformeerd. 

Hartelijke groet, 

  

Tom Sibbel, Hans Kroon, Henk van den Brandt,Jan van Schagen 

  

  



 

Notulen 9 november 2023 
 

Verslag van de Algemene Ledenvergadering van de Veenendaalse Bridgevereniging op 9 november 
2023. 
 
1. Opening 
De voorzitter, Tom Sibbel, opent de vergadering.  
- Er zijn berichten van verhindering binnengekomen van Greet Vallee, Roel van Seyen, Heddy van Dijk, 
André van Ruijven, Marijke Methorst, Anja de Wit, José Engel, Derkjan NIezing, Dick Mous en Marijke 
van Loon 
2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
3. Wij gedenken 
We staan stil bij de leden die sinds de vergadering van 13 maart 2023 zijn overleden. 
Ans van der Geest Jan Beentjes Rienk van der Meulen Frans van Raavens Evert de Gooijer  
4. Notulen van de ALV van 13 maart 2023. 
Onder punt 4 moet nog toegevoegd worden dat de notulen van de vorige vergadering zijn 
goedgekeurd. Met deze wijziging worden de notulen van de ALV van 13 maart 2023 goedgekeurd. 
Naar aanleiding van de notulen wordt nog het volgende opgemerkt: 
- Het bestuur streeft ernaar voor de volgende ALV een wijziging van het Huishoudelijk Reglement 
voor te bereiden waarin wordt voldaan aan de voorwaarden van de Wet bestuurlijke toezicht 
rechtspersonen. 
- Gert ten Haaft wordt in de kascommissie vervangen door Theo van den Brandhof. 
5. Aftreden Tom Sibbel 
Tom Sibbel treedt af als voorzitter. De vergadering gaat met algemene stemmen akkoord met de 
volgende samenstelling van het bestuur: Hans Kroon voorzitter, Henk van den Brandt 
penningmeester, Jan van Schagen secretaris (tijdelijk). 
De nieuwe voorzitter spreekt de aftredend voorzitter toe en bedankt hem voor zijn inzet. 
6. Mededelingen en ingekomen stukken 
- Er is dit jaar één Kerstdrive. Voor leden die geen vervoer hebben zal dit geregeld worden. 
- Het Lustrum zal plaatsvinden op 16 maart 2024, de locatie blijft nog even geheim. 
Naar aanleiding van een suggestie van Roelof Santing heeft het bestuur besloten dat in het geval 
een paar (of een lid) op zijn vaste speelmoment verhinderd is, hij/zij dit op een ander speelmoment 
kan inhalen. (Ter verduidelijking: dit betekent niet dat in het geval een lid verhinderd is, zijn partner 
die avond met ieder ander lid van de vereniging kan spelen. In dat geval hebben voorrang de leden 
van dat speelmoment die die avond geen partner hebben. Pas als er verder niemand beschikbaar is, 
kan een lid van een ander speelmoment invallen.) 
7. Nieuwe huurovereenkomst Aller Erf en voorstel namens Bestuur  
Henk van den Brandt licht het voorstel voor de nieuwe huurovereenkomst met de Stichting Aller Erf 
toe. Er is een huurverlaging van € 1.500 overeengekomen. Verder zal de verwarming op maandag 
eerder aangezet worden en zal het probleem met de schuifdeuren opgelost worden. De 
Elfstedendrive zal onder auspiciën van de Stichting worden georganiseerd (vanwege de BTW- 
problematiek (zie onder 8)). 
Het voorstel om akkoord te gaan met deze nieuwe huurovereenkomst wordt met algemene 
stemmen aangenomen. 
8. Financieel overzicht 2023 en Begroting 2024  
Henk van den Brandt geeft een toelichting. Het is belangrijk dat het eindresultaat onder de € 20.000 
blijft omdat anders BTW afgedragen moet worden. We zitten tegen de grens aan. Verschillende 



mogelijkheden om een overschrijding te voorkomen, onder andere een splitsing van de contributie in 
een deel dat aan de vereniging moet worden afgedragen en dat aan de NBB is verschuldigd. 
Het bestuur vraagt en verkrijgt toestemming om de contributie met € 5 te verlagen indien voor het 
einde jaar blijkt dat het aantal leden zodanig is toegenomen dat overschrijding van de BTW-grens 
dreigt. 
Op een vraag van Diny van der Veen (?) wordt aangegeven dat de mogelijkheid om een derde cursus 
te organiseren wordt onderzocht. 
De begroting 2024 wordt met handopsteken aangenomen. 
9. Visie en Beleid 2024-2025 
Hans Kroon licht de speerpunten toe. 
10. Rondvraag 
Christa Feddema meldt dat er volgende week weer een biedwedstrijd is. 
Rob Bosman stelt voor dat een paar ook van speelmoment mag wisselen als zij normaal op 
donderdag spelen, maar graag aan een butlerwedstrijd op maandag mee willen doen. 
11. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering 

  



 

Notulen maandagavond 13 maart 2023 

1. Opening door de voorzitter. 

2. Ingekomen stukken: 

o Vraag Gert ten Haaft 

o Brief Jan Dam 

3. Mededelingen 

o Enige onvrede rondom deelname Elfstedendrive wordt door de voorzitter 

weggenomen door te verklaren dat in overleg met het bestuur was besloten 

deze drive uitsluitend voor leden te organiseren. Er is derhalve geen opzet in 

het spel bij het weigeren van familie, vrienden en/of bekenden die ook mee 

hadden willen doen. Toelating van externe deelnemers is wellicht een 

overweging voor een eventueel vervolg in 2024. 

4. Notulen vorige vergadering:  

o   

5. Jaarrekening 

o Het spreekt voor zich dat we onze diepe erkentelijkheid uit hebben gesproken 

aan het adres van Theo van Breevoort, die ondanks zijn leeftijd toch weer 

bereid was om het interim penningmeesterschap op zich te nemen gedurende 

het laatste halfjaar. 

o Akkoordverklaring Jaarrekening door de Kascommissie, voorgelezen door de 

Secretaris. Ook de vergadering stemt in met de cijfers. 

o Nieuwe Kascommissie: wordt samengesteld tijdens de ALV in het najaar. 

6. Locatie 

o Stand van zaken wordt besproken door de voorzitter. Hij gaat kort in op de 

emoties die destijds hoog opliepen, de verwarring rondom de verschillende 

financiële inzichten en scenario’s. Inmiddels hebben we te maken met 

voortschrijdend inzicht rondom zaken als invulling bardiensten, 

beschikbaarheid facilitaire voorzieningen, bereikbaarheid en veiligheidsgevoel. 

o Het interim-bestuur wil opnieuw in onderhandeling met het bestuur van Aller 

Erf en heeft het vertrouwen dat die onderhandelingen tot een voor onze 

vereniging aanvaardbaar resultaat zullen kunnen leiden. Het bestuur vraagt 

daarom de ALV het volgende te besluiten: 

1. Het nieuwe bestuur krijgt het mandaat en het vertrouwen om de huidige 

bereikte onderhandelingsresultaten (financiële en facilitaire afspraken) 

verder te uit te werken en uit te onderhandelen met Stichting het Aller 

Erf. 

De uitgangspunten zijn daarbij: 

• We behouden Aller Erf graag als onze thuisbasis – mits financieel en anderszins 

aanvaardbaar; 

• We bevriezen de contacten met het bestuur van de Businessclub van de Merinos voor 

de duur van de verdere onderhandelingen met het bestuur van de Stichting Aller Erf; 

• Het bestuur stelt ten behoeve van die onderhandelingen een lijst op met nadere eisen 

en wensen, zowel facilitair als financieel (waarbij de pijnpunten die door de 

Commissie onder leiding van Jan Dam zijn aangedragen uiteraard ook in 



beschouwing zullen worden genomen, alsook de in een aparte brief van Jan Dam 

genoemde suggesties en aanbevelingen). 

o Het spreekt voor zich dat enig onderhandelingsresultaat dat door het bestuur 

wordt bereikt, aan de Algemene Vergadering ter beoordeling zal worden 

voorgelegd, alvorens handtekeningen onder een nieuw contract kunnen worden 

gezet. Mocht het bestuur moeten concluderen dat een aanvaardbaar resultaat 

niet kan worden bereikt, dan zal de Algemene Vergadering een nieuw mandaat 

worden gevraagd om alsnog naar een andere locatie om te zien.Het 

eindresultaat wordt voorgelegd aan de Ledenvergadering in het najaar. 

Besluit: De vergadering stemt in met de voorgenomen acties en geeft het bestuur mandaat 

voor alle elementen. 

7. Visie en Beleid handvat 2023-2025 

o Hans Kroon presenteert het actieplan dat aan het nieuwe bestuur wordt 

meegegeven. Je kunt hier deze Beleidspresentatie VBV maart 2023 Dit plan 

wordt met grote instemming door de vergadering ontvangen. 

8. Voorstel samenstelling bestuur 

o Het interim-bestuur is er in geslaagd een nieuwe bestuursploeg te presenteren. 

De nieuwe bestuursleden worden met algemene instemming gekozen. Tom 

Sibbel neemt het voorzitterschap op zich. Hans Kroon is de nieuwe secretaris. 

Als penningmeester treedt aan Henk van den Brandt. Henk is sinds november 

2019 lid van onze vereniging op de maandag. Hij heeft in het verleden vele 

bestuursfuncties vervuld, waaronder penningmeesterschappen. Momenteel is 

hij actief als voorzitter van een van de Wijs met je Wijk-afdelingen én van de 

koepelorganisatie (klik op ‘Wijs met je Wijk‘ voor meer informatie over deze 

initiatieven). Jan van Schagen wordt (opnieuw) bestuurslid, nadat hij dat als 

lid van BC Sans Fumer na de fusie ook al een tijdlang is geweest. Jan zal 

vooral het juridisch geweten van het bestuur zijn. Het bestuur wordt 

gecompleteerd door Rob Bosman, die de portefeuille bridgezaken op zich 

neemt en in die rol de verbinding tussen TC’s en bestuur verzorgt en de 

uitvoering van het door het bestuur opgestelde beleidsplan door de TC’s zal 

stimuleren en faciliteren. 

o Theo van Breevoort wordt nogmaals zeer hartelijk bedankt voor zijn inzet. 

9. Rondvraag 

o Gert ten Haaft vraagt de TC actiever te bewaken wanneer iedereen klaar is met 

spelen en dan het sein voor wisselen te geven. Dit om voorkomen dat er te lang 

gewacht moet worden nu de klok weer op 30 minuten staat. 

o Roelof Santing vraagt: 

1. of de Bondsbijdrage buiten de inkomensstroom kan worden gehouden 

door leden dit rechtstreeks naar de NBB te laten overmaken. 

2. Hij vraagt onderzoek hoe andere verenigingen hiermee omgaan 

• En oppert de mogelijkheid een stichting op te richten (zie Interbridge te Arnhem) 

• Henk van der Kamp vraagt of we nog ons best kunnen doen een of meer vrouwen in 

het bestuur te krijgen. We gaan ons best doen. 

• Christa Fennema vraagt nog een keer aandacht voor de verplichte wijziging van de 

statuten op basis van nieuwe wetgeving. 

https://2071.bridge.nl/beleidspresentatie-alv-13-maart-2023/
https://www.wijsmetjewijk.nl/
https://www.wijsmetjewijk.nl/


10. Sluiting. 

  

Na de vergadering werd weer gestreden om de Bert Komduur wisselbeker. Deze editie werd 

overtuigend gewonnen door Henk van der Kamp en Arjen Lommen. Traditiegetrouw reikte 

Tieneke Komduur de bijbehorende wisselbeker uit. 

  

Notulen: Hans Kroon (met bijdragen van Rob Bosman) 

 

 

  

https://ts-apps.bridge.nl/ords/f?p=300:9220:9155509438898::::P0_RND_ID,P0_ZIT_ID,P0_PST_ID:204452,385206,&cs=34A2ME-A7xn7pQFS3AR9ITS72O_IbXF7W3juOFwJvNR1ucro90lcoNzdkyHrMVib_EX8adVoGamY8_e6N0F105g


 

 

Nieuwsbrief Maandag 14 aug 2023 
 

Beleid 

Het bestuur is bezig met een ruwe schets van het beleid voor de komende jaren. Zoals beloofd zal het 

uiteindelijk resultaat voor de ALV in november worden gepresenteerd, waarna in diezelfde ALV 

hierover kan worden gestemd. 

Cursisten / beginners 

De beginnerscursussen zijn al met al een groot succes geworden. Behalve een aantal “absolute 

beginners” deden aan de vervolgcursus ook een aantal leden mee die de laatste cursus vóór Corona 

hadden gehad. Alles bij elkaar 31 cursisten! 

Wij zijn Dick Mous – en zeker ook zijn ‘hulpjes’ Joyce Pondaag en Hermien van Ravenswaaij – zeer 

erkentelijk voor hun inzet. 

Het mooie resultaat is in elk geval dat er 13 nieuwe cursistenleden zijn aangemeld. Daarnaast zijn er 

nog 4 proeflidmaatschappen opgetekend. Natuurlijk is het niet zeker of iedereen lid blijft, maar we 

doen ons best ze nog een poosje te blijven begeleiden. 

Wedstrijdvormen 

Tot nu toe hebben we op de zomerdrives van maandagavond en donderdagavond afwisselend 

gelegenheid geboden voor butler en parentelling. Dat was niet naar ieders zin – een bijna 

onvermijdelijk gevolg van afwisseling in spelvormen. 

De afgelopen weken is er daarom intensief overleg gevoerd hoe we om willen gaan met het beleid 

om verschillende wedstrijdvormen van Bridge aan te bieden (zoals besproken tijdens de laatste ALV). 

Voorlopig oplossing m.b.t. Butler en Viertallen 

Maandag: 

De maandag kenmerkt zich door afwisseling. Natuurlijk worden er meerdere parenwedstrijden 

gespeeld, met de uitslag in percentages. Traditioneel wordt er midden in het seizoen een 

viertallencompetitie georganiseerd die voor alle leden toegankelijk is. 

Daarnaast wordt op maandag twee keer een Butlercompetitie van vier wedstrijden georganiseerd. De 

uitslag van deze wedstrijden zal zowel in IMP’s als in Percentages worden gegeven. Dat betekent dat 

iedereen zijn eigen spel kan blijven spelen en een uitslag krijgt die hij begrijpt. Wel is bij die 

wedstrijden de rangorde in IMP bepalend voor de toekenning van meesterpunten. 

Woensdag: 

Op woensdag worden op advies van de TC alleen parenwedstrijden gespeeld. 

Donderdag: 



Op de donderdag spelen we dit najaar uitsluitend parenbridge. Wel willen we kijken naar de 

ervaringen met de werkwijze op de maandag. Als dat bevalt zullen we na de kerstperiode ook op 

donderdag volgens het ‘maandag-principe’ af en toe een Butlerwedstrijd spelen. 

Deze aanpak gaat in op 4 september bij de start van de wintercompetitie. 

Wat voor club willen wij zijn? 

Uiteindelijk doel is dat wij als club iedere bridger gelegenheid willen bieden op meerdere 

speelmomenten en op plezierige wijze het spel te spelen. Bovendien bieden we daarbij de meest 

gangbare wedstrijdvormen aan. 

Ook bieden we mogelijkheden voor niveauverbetering voor hen die zich verder willen ontwikkelen. 

En dat laatste doen we dan ook via aanvullende workshops en trainingen. 

Nieuwe cursussen 

Het lag in de bedoeling ook dit najaar weer een beginnerscursus te organiseren. Echter, met de 

inkomsten die we uit een dergelijke cursus zouden krijgen, overschrijden we de €20.000,00 grens. Die 

grens bepaalt of we als vereniging BTW-plichtig worden. BTW-plicht beperkt onze financiële 

bewegingsruimte en daar zitten we als vereniging niet op te wachten. 

We onderzoeken daarom of we dit op zodanige wijze kunnen doen dat we er geen last van hebben. 

Het alternatief is dat we een nieuwe cursus uitstellen naar begin volgend jaar. 

Zoals gezegd willen we ook graag workshops en trainingen aanbieden. Het lijkt het beste dit 

thematisch aan te pakken (denk aan Bied- en speeltechniek, Conventies, Tactiek, etc.). Hiertoe zal een 

programma moeten worden opgesteld en een planning gemaakt. We hebben niet de illusie dat we dit 

meteen in uitgebreide vorm kunnen neerzetten, maar we streven er minimaal naar nog dit jaar, 

voorafgaand aan een spelmoment, enkele kleine themaworkshops aan te kunnen bieden. 

We houden je op de hoogte. 

Wedstrijdleiding en PC bediening 

Ondanks de inzet van een aantal enthousiaste leden die de verschillende speelmomenten leiden en 

begeleiden, komen we nog regelmatig handen tekort. Wij doen daarom nogmaals een beroep op jou 

als betrokken lid. En we vragen je nog eens na te denken of je niet bijvoorbeeld een cursus Basis 

Vaardigheden Clubleiding zou willen volgen (uiteraard betaald door de club). 

Kijk op de bondswebsite om je een beeld te vormen van de basistraining. Tegenwoordig hoef je er 

nauwelijks nog de deur voor uit… 

Heb je interesse, laat het ons weten! 

Afmelden wintercompetities 

Met ingang van 4 september moet je je weer afmelden voorafgaand aan de speelronde via de 

bekende mailadressen: 

maandag@veenendaalsebridgevereniging.nl 

woensdag@veenendaalsebridgevereniging.nl 

donderdag@veenendaalsebridgevereniging.nl 

https://www.bridge.nl/kennisbank-onderwerp/bvc/
mailto:maandag@veenendaalsebridgevereniging.nl
mailto:woensdag@veenendaalsebridgevereniging.nl
mailto:donderdag@veenendaalsebridgevereniging.nl


  

Indeling in lijnen 

Als laatste willen we er graag nog eens op wijzen dat indeling in de lijnen elk speelmoment is 

gebaseerd op de op dat moment geldende rating en rangorde. De TC bepaalt op basis van het aantal 

inschrijvingen in hoeveel lijnen er wordt gespeeld. Je kunt dus een keer hoger (of lager) ingedeeld 

worden dan verwacht. 

Tot slot 

Wij doen ons best om de club op een stabiele koers te zetten. Het is onvermijdelijk dat er soms, al 

dan niet tijdelijke, besluiten worden genomen die niet naar ieders zin zijn. Weet, dat als je het niet 

eens bent met een bepaalde gang van zaken, je altijd met (iemand van) het bestuur in gesprek kunt. 

In geval van meer persoonlijke kwesties kun je terecht bij onze vertrouwenspersonen. 

Veel bridgeplezier! 

Namens het bestuur, 

Hans Kroon, Secretaris. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


